

AZ ORSZÁG ÉLVONALÁBAN KEZDIK AZ ÚJ IDÉNYT A CSÁBI SAKKOZÓK



Csábon a sakknak nagy hagyománya van, köszönhetően a helyi Jakab Ferenc tanár úrnak, aki nem csupán alapító tagja volt a község sakkesapatának, hanem a falubeli alapiskolában működő sakkszakkör elindítójaként is kitüntette magát. A kilencvenes évek végén - egy rövid szünet után - a csapat ismét bejelentkezett a sportágat országosan koordináló szövetségéknél, akkor a negyedik ligában kezdte újra a szerepléseket.

A „szamárletrán“ fel-feljutva a harmadik liga kereteiben is sikerült megnyerniük a bajnokságot, s ekkorra a már említett szakköri tevékenységnek köszönhetően kinevelődött a fiatalabb generáció is. A második ligából egy év után ugyan kiestek - mivel nagy volt az erőnlétszintbeli különbség a két osztály között - de a csapat fokozatos erősítésével, ami a környéken igen nehéz feladatnak bizonyult, ismét visszakerültek oda.

Az erősítés egyik velejárója volt a külföldi játékosok honosítási folyamata, ami nagyjából azt jelenti, hogy egy ilyen játékosnak öt év alatt (!) harmincöt mérkőzésen kell játszani azért, hogy a szlovákiai bajnokság kereteiben is teljes érvényű taggá válhasson. Ilyen játékosok például a Balassagyarmatról származó Urhegyi Márton, továbbá említésre méltók még Halák Miklós, Téglás Balázs, Hujbert Flórián és Berta Sándor sakk mesterek is.

Az új tagokkal kiegészített keret a 2016/2017-es idényt meg is nyerte, tehát bekerültek a Közép- és Kelet-Szlovákiát magában foglaló első ligába, ahol olyan erős sakkélettel rendelkező városokat sikerült maguk mögé utasítaniuk, mint Bártfa, Besztercebánya, Csaca, Kassa, Késmárk, Liptószentmiklós, Nagymihály és Zsolna. A harmadik itt eltöltött év után ezt a bajnokságot is nyertesként tudták befejezni, tehát egyenes volt az út a - területileg már az egész országot lefedő - extraligába, ahol várhatóan 2020 őszén kezdenek.

A csapat elsődleges céljának a bent maradást határozta meg. Továbbá sikerült leszerződtenniük Szlovákia egyik legjobb ifjú sakktalentségét, Samir Sahidit is, akinek bár szlovák állampolgársága van, de édesapja révén afgán gyökerekkel rendelkezik. A játékosok azt szeretnék, hogy a jövőbeli kihívóik ne pusztán egy kis falu sakkozóit lássák bennük, hanem egy igenis méltó ellenfelet!

Ehhez kívánunk nekik sok-sok sikert valamennyi mérkőzésükön!